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Miihendislik Fakiltesi — Makine Muhendisligi Bolumu 28 Kasim 2013 Persembe, 17:30

NOT:
1) Yalniz bir tane kitap acik olabilir.
2) Kullandiginiz kitabin adini, formiil ve tablolarin no.lan ile sayfa numaralarini yaziniz.

MAK 347 Isi Transferi Arasinav Sorulari

1)

2)

BUtiin ylizeyleri 5 cm kalinlifinda mege tahtalarindan yapilmis, kenar uzuniugu 1 m olan kibik bir kutu
icerisinde 0 °C sicakliginda buz bulunmaktadir. Tahtalarin dis yiizey sicakliginin 15 °C olarak sabit kalmasi
halinde; buzun tamamen erimesi (0 °C’de suya déniusmesi) igin gereken stre kag giindir? (30 puan)

Bir firinin karma duvari ¢ farkli malzemeden yapilmistir. Bunlardan ikisinin isi iletim katsayis bilinmekte
ancak aradaki bilesene ait olan bilinmemektedir. Duvar bilesenlerinin kalinliklart ve bilinen 1si iletim
katsayilar seklin yaninda verilmistir. Siirekli rejim kosullarinda finn duvarinin dis vizey sicakhg
T.o= 40 °C ve i¢ ylzey sicakligi T,= 775 °C olarak 6l¢ilmdstdr. Firinda i¢ ortam sicakligi 800 °C ve i¢
ylzeyde tasinim katsayist 120 W/m*K olduguna gore,

a) Aradaki malzemenin isi iletim katsayisini (kg) hesaplayiniz. (15 puan)
b) Dis ylizey ile 20 °C sicakliktaki dis ortam arasindaki taginim katsayisini bulunuz. (15 puan)

ki 1% | % ( ka=20 W/m-K
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3} Cap! 200 mm, isi iletim katsayist 0.5 W/m-K olan uzun bir silindirik ¢ubukta 48000 W/m? diizgiin dagilimh
isi Gretimi vardir. Cubuk, dis yaricapt 400 mm ve st iletim katsayisi 4 W/m-K olan silindirik bir gomlek
icine konmustur. Gémlegin dis ylizeyinde 27 °C sicakliginda gapraz bir hava akisi vardir ve isi taginim
katsayisi 25 W/m”-K'dir. Buna gére;

a) Cubugun birim boyundan ¢ikan isty1 hesaplayiniz. (15 puan)
b) Cubugun merkezindeki sicakhgi bulunuz. (15 puan)
2

4) Sabit kesitli bir kanatgik boyunca sicaklik dagilimi, Z—xz—ng = (0 diferansiyel denklemi ile ifade
edilmektedir. Bu denklemin genel ¢ézimunin 8(x) = C;e™ + C,e™™* oldugunu gdsteriniz. (10 p.)
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Basarilar diliyorum. Stre: 105 dakika Yrd. Do¢. Dr. Mustafa EYRIBOYUN
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